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                                              Ata nº 013/2021 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e quarenta e três minutos (9:43) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

os senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa e Maria Augustina Lüdtke. Estando ausente o Vereador Jorge 

de Ávila. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 

2º Secretário, Vereador Maico Vega a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS – APAE – Solicita o empréstimo temporário de 

computador, escrivaninha, demais móveis as serem usados na sede da 

entidade. Também a possibilidade de material de escritório e informa que a 

Diretoria assinará um Termo de Responsabilidade de uso dos bens. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

de autoria dos Vereadores Márcio Zanetti e Thiarles Schneider que 

“INSTITUI O DIA DA FESTA DO PÊSSEGO DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadoras Vivian, Márcio, Letícia e Maria 

Augustina. Usando seu espaço a Vereadora Vivian comenta sobre a sua 

Indicação e da Vereadora Letícia que se encontra para discussão e votação 

na Ordem do dia de hoje, que tem por objetivo a adesão ao Programa Brasil 

na Escola e que serve para valorização e melhor aprendizagem dos alunos e 

será disponibilizado pelo Governo Federal. Sobre a retirada de sua 

indicação da ordem do dia que trata sobre a limpeza e reparos no Cemitério 

da Capela da Buena, foi em virtude de haver outra protocolada com o 

mesmo teor. Ao usar a palavra o Vereador Márcio com relação a retirada 

da indicação, acha que o Vereador poderia entrar com um pedido de 

informação para saber sobre o andamento do que foi solicitado 

anteriormente através de indicação. Também propõe a inclusão na ordem 

do Dia de hoje de uma Moção de Apoio ao Congresso Nacional (Senado e 

Câmara dos Deputados) que tem por objetivo garantir a tramitação e 

aprovação do Projeto de Lei que trata sobre o piso salarial para a categoria 

da enfermagem ao que pede a assinatura de apoio dos colegas Vereadores. 

O presidente concorda com o Vereador Márcio de ser solicitado através de 

pedido de informação o andamento daqueles serviços já solicitados 

anteriormente por Vereadores. Com a palavra a Vereadora Letícia comenta 

sobre a sua indicação que está entrando na ordem do dia de hoje, 

informando que foi procurada por algumas empresas do município que 
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estão tendo dificuldades de participar de licitações da Prefeitura, por terem 

de pagar uma taxa anual e que na verdade não fica para o município. 

Portanto o intuito da mesma é que crie uma legislação municipal ou que 

haja a isenção para as empresas do município. Ao usar a palavra a 

Vereadora Maria Augustina retorna a falar sobre a situação do Covid19. 

Comenta sobre a reunião que teve os Prefeitos da Azonasul em virtude da 

variante do vírus e que está preocupando a todos. As pesquisas mostram 

que provavelmente volte um vírus modificado. Portanto propõe que os 

Vereadores continuem seguindo firmes e fortes em passar a população do 

município a importância do isolamento social e do uso de máscara e a 

higienização das mãos constantemente. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação a inclusão na Ordem do dia da Moção do 

Vereador Márcio, a qual foi aprovada por unanimidade. INDICAÇÕES: 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indica ao Prefeito 

Municipal, que estude a possibilidade de isenção das empresas do comércio 

local do município que tenham interesse em participar das licitações e 

tomadas de preço junto a Prefeitura Municipal, ou que seja criada uma 

modalidade municipal para que as mesmas possam participar sem ter que 

pagar. VEREADORAS VIVIAN R. ROSA E LETÍCIA B. DOS SANTOS 

- Indicam a adesão ao Programa Brasil na Escola. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. MOÇÃO: VEREADOR 

MARCIO ZANETTI com assinatura de apoio dos demais Vereadores – 

Requer ao Congresso Nacional (Senado e Câmara dos Deputados) com 

objetivo de garantir a tramitação e aprovação do Projeto de Lei nº 

2564/2020, que está protocolado no Senado, versando sobre piso salarial 

para a categoria da enfermagem, bem como, sobre a redução da sua carga 

horária. Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder da Bancada do Partido dos 

Trabalhadores informa sobre as emendas parlamentares solicitadas no 

mandato passado ao Senador Paulo Paim e ao Deputado Federal Dionilso 

Marcon, sendo o valor de cem mil para aquisição de implementos agrícolas 

e mais aproximadamente cento e trinta mil para aquisição de um caminhão 

de carga com baú refrigerado. Foi dado encaminhamento pelo Prefeito 

anterior e o seguimento pelo atual Gestor. Portanto receberam a resposta de 

que foi concluído a análise da emenda para compra de equipamentos e a 

outra está em análise esperando a liberação. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente, convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e sete (27) de abril, às nove horas e trinta 

minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e onze minutos (10:11). E, 
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para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ____ 

 

PRESIDENTE                                                                   SECRETÁRIO                                                                                                       
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